



随着年会的陆续落幕，也意味着这一年中，最忙的时刻终究是要过去了。不仅刚刚拿完厚厚的年终红包，而且还有大把的年假握在手中，定然是蠢蠢欲动的。是时候逃离这个铜墙铁壁的大城市，去一个新环境，换一个好心情。当然，除了游览风景之外，服装也被认作是一次完美旅行的重要组成部分之一。赶快去最美的地方、穿最美的衣服、拍最美的照片吧！

### 穿着廓形羽绒服去寒带撒野

“看极光”成为了这个冬季里朋友圈频频发出的关键词。似乎不少女孩都已经厌倦了安稳的旅行，希望追求刺激。极光的形成极为复杂，被认为是自然界中最绚丽的奇观之一。因为只有在高纬度地区才能看见，所以看到极光并不是一件轻而易举的事情。高纬度地区的气温都相对较低，保暖成为了出行的首要目的。“时尚”的最大敌人无疑就是“保暖”，两者能够同时存在的几率几乎为零，但是，就在今年，伟大的设计师们用他们强大的想象力和创造力打造出了时尚与保暖兼备的羽绒服。

廓形的羽绒服成为了这个冬季时尚圈最大的赢家，那种好像即将要从肩膀上掉下来的效果，打造出了极强的慵懒感，虽然可能肩膀还是会有些凉意，但是比起以前终究好了许多。还有大廓形的羽绒服，一切都是XXL的感觉，就好像裹了一条大棉被似的效果，表现出了未来感的气息。保暖效果绝对足以匹敌高纬度地区的温度，让你在冰天雪地里也能拍出美艳的时尚大片。



2016年12月16日，始终倡导“健康、营养”理念的Zespri佳沛奇异果携手中国下一代教育基金会健康成长专项基金共同奔赴甘肃，关注到贫困山区儿童的膳食营养均衡问题，准备了多种食材给孩子们补充更多餐食营养。同时，此次的“存一袋营养餐，‘奇’唤活力未来”计划也将Zespri佳沛奇异果的爱注入甘肃西和县贫困山区孩子们的38500份“Zespri佳沛爱心营养餐”中，让孩子们拥有健康体魄，享受充满活力的生活。

Zespri佳沛新西兰奇异果国际营销公司中国区市场部经理吴春丽女士表示，“作为一直以来倡导健康品牌理念的Zespri佳沛奇异果，除了

### 38500份Zespri佳沛爱心营养餐走进大山



在城市鼓励人们享受更健康活力的生活，也希望能透过企业的力量，为山区儿童提供实际意义上的帮助，丰富他们的不同食物，补充膳食营养。”

为了能让孩子们有更舒适更卫生的用餐环境，此次公益活动还为西和县二郎中心小学捐助了多功能教室设备，增强了学习技术教育的能力，又能让孩子们能对餐盘中的食物有更好的认识。此外，为了帮助长在大山里的贫困孩子普及营养健康知识，Zespri佳沛奇异果将一直在城市倡导的膳食营养“大课本”带到山区，为山区儿童上了一次寓教于乐的营养教育课。

Zespri佳沛奇异果的公益之行本着传递城乡爱心与关注贫困儿童身心健康的初心，不断将新的理念元素融入公益行动中。多年来，Zespri佳沛新西兰奇异果国际营销公司携手中国下一代教育基金会健康成长专项基金，向新疆、云南、贵州、重庆、青海、甘肃的贫困学校捐助了营养餐、成长礼包、图书、环保书架，帮助更多需要帮助的孩子们。